

# КОНТРОЛЬНИЙ ПУНКТ У ВІЛЬЧІ, або ПОПОВНЕННЯ У ЧОРНОБИЛЬСЬКИХ ПОЖЕЖНИКІВ

МИНУЛОГО ТИЖНЯ сталася помітна подія в житті загону Державної пожежної охорони № 4. Після розформування пожежної частини № 23, що базувалася в Поліському районі, 24 бійці влилися у чорнобильський загін. Загалом на відселеній території Поліського району несуть зараз службу 65 пожежників. Об'єднаний загін базується у Вільчі та колишньому райцентрі, однак охорону ведуть по всій території, яка нещодавно передана під юрисдикцію Адміністрації зони відчуження і зони безумовного (обов'язкового) відселення. А це понад 58 тисяч гектарів лісу, 30 сіл та селищ, у

яких 17 з половиною тисяч порожніх будівель...

Ми побували на одному з постів у Вільчі. У спеціально обладнаному контрольному пункті нас зустріли: начальник - сержант Леонід Белько та його напарник, водій старший сержант Олександр Белько. Одразу ж з хлопцями зав'язалася розмова.

- Ми несемо службу на околиці селища, яке вже майже відселене, тож поспілкуватися з гостями завжди раді, - говорить Олександр. - Коли ми від'їжджаємо із свого села на вахту, то друзі жартують, мовляв, за півмісяця ви, мабуть, так надокучаєте одному, що скоро розмовлятимете на мигах...

До речі, ми з Льонею не родичі. У нашому поліському селі Бельків дуже багато. Дружимо давно, ще з школи. Тож, певно, не даремно й одну професію обрали.

- Які побутові умови створені для вас на вахті?

- Для хлопців, які прийшли нам на допомогу з Чорнобиля, не зовсім нормальні. Мешкають у непристосованих гуртожитках по 10-12 чоловік у кімнаті. Є проблеми з харчуванням, освітленням. Нам - легше. Проживаємо там, де й несемо службу, отож до таких умов вже звикли. Виручають власна радіотехніка, домашні харчі. У одній частині приміщення - наш пожежний "ЗІЛ", облад-



нання, в інших кімнатах - кухня з газовою плитою, спальня, духова... На побутові умови не нарікаємо. Служба є служба.

- Пожежі часто виникають?

- Інколи бувають. На сьогоднішній день на відселеній території Поліського району проживають 75 самоселів,

більшість з них у Вільчі. Заїжджають сюди також чимало бомжів, адже тут вузлова залізнична станція. Випив, запалив і... загорілася хата. Буває, що у спеку палають торф'яники, бо "туристи" кинуть недопалок чи не загасять багаття і тоді горить ліс. Реагуємо швидко. На щастя, значних пожеж не було.

Побажаємо загону Державної пожежної охорони зони відчуження і зони безумовного (обов'язкового) відселення якнайменше складної роботи в майбутньому.

**Микола БАРСЬКИЙ.**

На знімку: незабаром на дверцях цього новенького "ЗІЛу" з'явиться інший напис. Замість "23 Поліське" - "ЗДПО-4 Чорнобиль". Але його "господарі" не зміняться.

Фото автора.